
令和４年度 学校教育目標『自立・共生』～自分で判断行動し 共に高め合う生徒～ 

 

 

 

 
 

３学期が始まり、早くも数週間が経過しました。３年生は、一人一人が自らの進路実現を目指して懸命に

取り組んでいる様子が見られます。１・２年生は、４月から一つ上の学年に上がる準備を授業や生徒会活動、

部活動を通して行っている様子が見られます。 

今年の干支である卯（うさぎ）は、その跳躍する姿から「飛躍」「向上」を象徴するものとして親しまれ

てきました。そのため、新しいことに挑戦するのに最適な年と言われているようです。生徒会のスローガン

「飛翔」を合言葉に、学教教育目標｢自立・共生｣が実現できる１年になるように、学校、保護者、地域が力

を合わせて子供たちをサポートしていくことができたらと考えています。 

 
 

 

日 曜 給食 部活 主 な 行 事 

１ 水 
1,2年 

弁当 
× 私立高校入試１日目 

    

２ 木 
1,2年 

弁当 
× 

私立高校入試２日目 

【1,2 年生】⑥カット 

３ 金 ○ ○  
 

  

４土、５日  

６ 月 ○ × 【全学年】⑥カット  

７ 火 ○ × 学習室開放   

８ 水 ○ × 
第４回定期テスト1日目(1,2年) 

３年生実力テスト 

９ 木 ○ × 第４回定期テスト2日目(1,2年) 

10 金 1,2 年○ × 私立高校合格発表 

11 土 建国記念の日、12 日 

13 月 ○ ×  

14 火 ○ ○ 2 年生授業参観・保護者会 

15 水 ○ × 公立入学願書受付開始 

16 木 ○ × 青中議会＜最終＞ 

17 金 ○ × ワックスがけ 

18 土、19 日 

20 月 ○ ×  

21 火 ○ ○ １年生授業参観 

22 水 ○ × 【全学年】⑤カット 

23 木 天皇誕生日 学校安全の日 

24 金 ○ ○  

25 土、26 日 

27 月 ○ × 専門委員会＜最終＞ 

28 火 ○ ○  

学校評価保護者アンケートの結果をお知らせし

ます。それぞれの質問項目における、「そう思う」

「だいたいそう思う」の回答をパーセンテージで

表しています。R３年度と比較して、全ての項目に

おいて上昇が見られました。 

 

【R３年度からの増加ベスト３】 

・NO2  ｢ピア・サポートの成果｣ ＋15.8％ 

・NO18 ｢悩みに対応できる体制｣ ＋14.8％ 

・NO22 ｢タブレット端末の学力補充｣ ＋14.0％ 

 

【達成率ベスト３】 

・NO10 ｢場に応じた服装｣ 96.8％ 

・NO7 ｢気候・体調に応じた着こなし｣ 94.3％  

・NO12 ｢体育大会や部活動への取組｣ 93.7％ 

 

【達成率ワースト２】 

・NO17 ｢御家庭のスマホの約束｣ 50.7％ 

・NO11 ｢地域の活動への参加｣ 59.8％ 

 

お忙しい中アンケートへの御協力、ありがとう

ございました。現在「保護者、学校、地域」の連

携・協働による教育が求められています。本校で

は「地域とともにある学校」として、保護者・地

域と連携し生徒の育成を図っていきたいと考えて

います。 

かがやき  
藤枝市立青島中学校だより 

2 月号 

月号 

２月の月行事予定 

３月の主な予定 

＜3 月＞ 
2 日(木)公立高校入試 1 日目:弁当 
3 日(金)公立高校入試 2 日目:弁当 
8 日(水)3 年生を送る会 

14 日(火)公立高校合格発表 
15 日(水)弁当 
16 日(木)修了式 1,2 年:弁当 
17 日(金)卒業式 
28 日(火)離任式 

R4 学校評価保護者アンケート 



 

 
 

ＮO 質      問 R３ 令和４年度 

（１）学校の全般的な取り組み 
合計 

（％） 

そう思う 

（％） 

だいたいそう思う 

（％） 

合計

（％） 

１ 
学校教育目標「自立・共生」、重点目標「自分で判断行動し、共に高め合う生徒」

をご存じですか？ 
82.5 32.3 57.0 89.3 

２ 
本校では「思いやりの心・協力し合う心」をもって生活ができるようピアサポー

ト活動を柱に指導・支援してきました。その成果はあがっていると思いますか？ 
71.7 16.4 71.1 87.5 

３ 
学校は生徒が自分の将来に夢や希望をもって生きていけるような教育を進めて

いると思いますか？ 
67.9 12.3 67.3 79.6 

４ 
本校では生徒が自信をもって行動できるように生徒の良さを認め引き出し、伸ば

す生徒指導を進めています。その成果はあがっていると思いますか？ 
66.6 13.2 65.0 78.2 

５ 
本校ではｶｳﾝｾﾗｰやｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰを配置して相談体制の整備を進めています。子育て

の悩みや進路のことなどを学校に相談しやすいと感じていますか？ 
56.4 12.0 56.4 68.4 

６ 
本校は開かれた学校づくりに努めています。保護者会や学校・学年・学級だより

などを通して学校の様子などを十分に知らせていると思いますか？ 
73.8 21.8 61.8 83.6 

７ 
本校が行っている「気候・体調に応じて柔軟に着こなすことができる」取り組み

は、生徒にとって生活しやすい環境づくりに結びついていると思いますか？ 
88.4 46.8 47.5 94.3 

（２）青島中生徒の全般的な様子について  

8 青中生は明るいあいさつができていると思いますか？ 70.2 20.0 61.1 81.1 

9 
青中生は社会のルールや学校のきまりを守った生活ができていると思います

か？ 
84.4 18.0 73.9 91.9 

10 青中生は場に応じた服装や身だしなみで生活ができていると思いますか？ 90.9 30.0 66.8 96.8 

11 青中生は地域の活動に参加していると感じますか？ 44.2 9.3 50.5 59.8 

12 
青中生は体育大会等の学校行事や部活動等に活発に取り組んでいると思います

か？ 
79.9 38.2 55.5 93.7 

（３）お子さんや家庭のことについて  

13 お子さんは安心して学校生活を送っていると思いますか？ 86.6 36.8 55.0 91.8 

14 お子さんは自分の将来に対する夢や希望をもっていますか？ 60.1 19.3 50.9 70.2 

15 お子さんは自分で判断行動し、共に高め合うことができていると思いますか？ 71.4 20.0 60.0 80.0 

16 お子さんは自分で考えて家庭学習に取り組んでいますか？ 61.7 23.6 42.5 66.1 

17 お子さんは御家庭の携帯・スマホの約束を守れていますか？ 46.0 14.1 36.6 50.7 

18 
お子さんの不安や悩みなどに対応できる体制が学校や家庭、地域に備わっている

と思いますか？ 
56.6 9.5 61.8 71.4 

19 
お子さんの努力や積み上げた成果が学校（教職員）から適切に評価されていると

思いますか？ 
67.3 14.5 63.9 78.4 

20 お子さんはタブレット端末のルールを守っていると思いますか？ 82.9 36.1 53.4 89.5 

21 お子さんはタブレット端末を活用して学習を進めていると感じていますか？ 52.5 14.1 47.7 61.8 

22 タブレット端末はお子さんの学力補充に有効だと感じていますか？ 59.7 23.0 50.7 73.7 

 

R４学校評価保護者アンケート結果 


